

PÁN JE SVĚTLO NÁRODŮ. PÁN JE SLÁVA SVÉHO LIDU. (srov. Lk 2,32)

Drazí v Kristu a Marii!

Rozhodli jsme se společně s otcem Pavlem, že se nejen my spojíme tímto slovem s vámi, ale také s našimi otci biskupy, kteří nás duchovně povzbuzují k nastávajícímu času doby svatopostní společným pastýřským listem. Připojujeme jej v příloze k našemu Duchovnímu únorovému slovu.

Asi nejdůležitější je pro naše poslání Českomoravské Fatimy v Koclířově s Capelinhou střední a východní Evropy víkend 8.-10.2.2024, kdy se uskuteční valná hromada (General Assembly) s hlavní mší svatou v sobotu 10.2.2024 v 10.30 hod a následným jednáním v čase 11.30 - 13.30 hod. Vše bude v kostele ČM Fatimy v Koclířově a díky přímému přenosu prostřednictvím internetové kamery také mohou s námi být spojeni i nemocní a ti, kdo nemohou přijet osobně, ale moc chtějí s námi POKRAČOVAT...

Stejně jako přijal do své náruče malého Ježíše, Božího Syna prorok Simeon, můžeme Jej přijímat i my. A těšit se z toho, že naše oči uviděly svou spásu! Můžeme přece Ježíše přijímat ve Svatém Přijímání. Ne jenom jednou v roce, ne jen o nedělích, ale každý den se můžeme radovat z Jeho něžné přítomnosti v tajemství Eucharistie. Při mši svaté, v Adoraci a nebo jen tichém úžasu – Hospodin je se mnou, nebojím se, co by mi mohl udělat člověk, (Ž 118,6) „Srdcem všeho je Kristus“ (papež František). Tuto radost smíme rozjímat i při modlitbě 4. desátku radostného růžence a také – nyní alespoň v srdci – stát u Jeruzalémského chrámu a svěřit se, zasvětit Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, se vším, co jsem a co mám a také s tím, co nemám, čeho se mi nedostává a schází, zvláště pro milost posvěcující a prosit i za ty, o nichž vím, že zatím „nepoznali Boží Lásku“. A také se můžeme od Panny Marie naučit, že to, čemu nerozumíme, můžeme uchovávat ve svém srdci, tak jako ona. V tichosti a pokoře. Celý měsíc únor je svěřen v Církvi Svaté Rodině z Nazareta, která je vzorem a základem života každé rodiny. Můžeme tedy využít tento čas k rozjímání o tom, jak Ježíš, Maria a Josef žili a naše rodiny svěřit do jejich mocné ochrany. A ve společné modlitbě pak můžeme trochu poupravit pranostiku – „Únor, ať je či není bílý, naše duše v modlitbě sílí“.

Svatý otec František vyhlásil letošní rok Rokem modlitby, přípravy na Jubilejní Svátý rok 2025. Kéž si vždycky najdeme čas na modlitbu a dokážeme dát stranou vše, co nás rozptyluje a odvádí od Pána. Kéž stále dokážeme žasnout nad Jeho Láskou, blízkostí a jednoduchostí a poznáváme Jej i v našich bližních. Kéž dokážeme vždy hájit Boží Zákon a žít podle něj.

Přejeme vám všem pozeňnaný čas svatopostních milostí, cestou ke Kříži a skrze něj k Vítězství a Spáse. V den Světového dne nemocných – památka Panny Marie Lurdské v neděli 11.2. v Koclířově bude příležitost přijmout svátost nemocných při mši svaté v 9 hod. 12. a 13.2. je Fatimská vigilie a Fatimský den i se smírnou pobožností Srdce pro Evropu. V únoru zvláště pamatujeme v modlitbě na Bulharsko. 20.2. je památka svatých fatimských pasáček. Tak i je můžeme prosit o přimluvu a pomoc v prožívání postní doby. Svátý František je vzorem kontemplace a zvláště nás učí si zamilovat modlitbu svatého růžence. Svatá Hyacinta nás vede k lásce k Neposkvrněnému Srdci Panny Marie a učí nás přijímat a obětovat utrpení – zvláště za Svatého otce, mír ve světě a za obrácení ubohých hříšníků. 23.-25.2. povede víkendovou duchovní obnovu „ZJEVENÍ JANOVO – APOKALYPSA“ laický misionář Václav Čáp. Těšíme se na postní duchovní obnovu s Fra Marinkem Šakotou ofm. a Olinkou Merkovičovou z Medžugorje (11.-15.3.2024). Je určeno pro každého, můžete se hlásit na recepci ČM Fatimy.

Provázíme stálou modlitbou a děkujeme za podporu, pomoc a mnohá svědectví naší vzájemnosti. Pozdravení všem nemocným a modlitebním společenstvím v regionech. JMJ+ Zdravas, Maria Mons. Pavel Dokládál, Hanka Frančáková a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově

Přílohy:

- Společný pastýřský list biskupů před začátkem postní doby 2024
- Pozvánka na postní duchovní obnovu „Modlitba, půst a víra“: 11.-15.3.2024 - Fra Marinko Šakota ofm a Olga Merkovičová z Medžugorje

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách: www.cm-fatima.cz.

Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195; Tel. 731 646 800; nebo 731 598 752,

e-mail: recepc@cm-fatima.cz e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz Fb: Fatimský apoštolát v ČR

Společný pastýřský list biskupů před začátkem postní doby 2024

(přečtete prosím v rámci bohoslužeb 6. neděle v mezidobí, 11. února 2024)

Drazí bratři a sestry,

dnes slavíme Světový den nemocných a myslíme na ně ve svých modlitbách. Vám, drazí nemocní, vyprošujeme brzké uzdravení, je-li to Boží vůle. Pokud je vaším údělem nést kříž, pak vyprošujeme nejen sílu k jeho nesení, ale i vědomí, že v Božích očích má nesmírnou cenu každý okamžik, který jsme prožili ve spojení s Kristem. Při této příležitosti také děkujeme všem, kteří se o nemocné starají, kteří jim s láskou pomáhají, a připomínáme slova papeže Františka z poselství k dnešnímu dni nemocných: „Nejlepší terapií pro nemocné je nabídnout jim naši lásku a společenství, navzdory tempu našeho vlastního zběsilého života.“

Myslíme však i na svět, který je nemocný válkou. Už řadu měsíců se modlíme za mír na Ukrajině a ve Svaté zemi, ale válkou trpí i řada zemí v Africe a stále přibývá zemí, kde jsou křesťané pro svou víru pronásledováni, zabíjeni či vězněni. Jenom proto, že my žijeme v krásné zemi v míru a ve svobodě, si nesmíme myslet, že jsme lepší než ti, kteří trpí, nebo že nás se utrpení netýká. K uzdravování světa může přispět i každý z nás jak modlitbou, tak i proměnou sebe sama. Podle příkladu malomocného z dnešního evangelia můžeme volat k Pánu Ježíši jménem svým i jménem nemocného světa: „Chceš-li, můžeš mě očistit.“

Na Popeleční středu začneme čtyřicetidenní přípravu na Velikonoce, vstoupíme do postní doby. Je to velká příležitost pro nás i pro celý svět. Bůh nás volá k obrácení, k tomu, abychom začali myslet jinak než dosud. Každého z nás Bůh povolal mezi své přátele a dědice Božího království. Ve křtu nám dal účast na svém životě. Je na nás, abychom už dnes a tady žili životem Božích dětí. Abychom umocnili své modlitby za pokoj ve světě, přijměme postní dobu jako mimořádné pozvání a rozhodněme se žít **40 dní pro Pána**. Nejde o žádné smutné trápení, ale o skvělou příležitost k mimořádné zkušenosti s Bohem, který naplňuje radostí a pokojem srdce, která se mu otevrou.

Chceme-li opravdu přispět k míru mezi lidmi, dejme Bohu k dispozici své uši i svůj čas a naslouchejme druhým lidem, zvláště těm nejbližším v rodině či v sousedství, ve škole nebo na pracovišti. Naslouchejme druhým s takovou láskou, aby pocítili blízkost a zájem samotného Boha v nás. Nejsme všemohoucí a nemůžeme plnit všechna jejich přání či vyřešit jejich problémy, ale vždy můžeme nabídnout slovo povzbuzení a potěšit, někdy i konkrétně pomoci. Zapojme svou tvůrčí vynalézavost a hledejme možnosti domluvy a spolupráce.

Některé naše vztahy jsou zatíženy zraněním. Udělejme první krok k jejich uzdravení tím, že odpustíme, aniž bychom čekali, až se druhý omluví. Sami jsme přece zakusili, že nám Bůh odpustil daleko víc, než jsme si zasloužili.

Nehledejme na druhých chyby, ale to krásné, čím je Bůh obdaroval, a to dobré, co oni s jeho pomocí dokázali. Nepodílejme se na všudypřítomné kritice a nespokojeném nadávání. Když to někdy nezvládneme, začněme prostě znovu. Postní doba je dobou tréninku a dobrý trénink nás osvobodí od mnoha pout, které nám dřív kazily život. Někdo podléhal těžkým zlovykům, nebo byl dokonce závislý na alkoholu či drogách, automatech, počítačových hrách nebo pornografii. Čtyřicet dní prožitých s Ježíšem nabízí radost, a snaha dávat se mu k dispozici, aby skrze nás uzdravoval a budovat krásné vztahy, nás natolik vtáhne a zaujme, že se snadněji zbavíme pout. Zapojme do našeho úsilí i děti.

Kdybychom dovedli v postní době žít úplně bez těchto věcí, a to i v případě, že nás nespoutávají, mohli bychom lidsky i duchovně vyrůst a dobře se připravit na prožití velikonoční radosti z Kristova vítězství. Ta velikonoční radost pak vzroste o radost z řady vítězství a uzdravení, které jsme nechali udělat Boha skrze nás.

Když ke svým modlitbám za konec válek a konec pronásledování křesťanů přidáme své sebeovládání a budeme spolupracovat s Bohem na uzdravení světa kolem nás, ukážeme, že své modlitby myslíme vážně. Prokáže se, že nejde jen o slova, ale že jsme ve svých modlitbách přítomni celí i se svými námahami a nasazením.

Děkujeme všem, kteří přijmou naši výzvu a spolu a s námi se zapojí do společného díla za uzdravení světa a vítězství Boží lásky. Kéž nám Bůh pomůže a dá potřebnou opravdovost a vytrvalost.

Všem ze srdce žehnají

Vaši čeští a moravští biskupové

Postní duchovní obnova na téma

“MODLITBA, PŮST A VÍRA”



V KOCLÍŘOVĚ U SVITAV - CAPELINHA STŘEDNÍ A VÝCHODNÍ EVROPY



**Obnovu vede fra
Marinko Šakota ofm
a Olga Merkovičová
z Medžugorje.**

Program:

zahájení pondělí 11.3.2024 v 18 h
ukončení pátek 15. 3. 2024
dopoledne.

Součástí programu bude
i Fatimská vigilie 12. 3. večer
a Fatimský den 13. 3. dopoledne.



Registrační příspěvek: 300,- Kč

Možné si předem závazně objednat i ubytování a stravování přes recepci ČM Fatimy

Ubytování dle ceníku na našem webu

Strava – v kulturním domě. Snídaně 75,- Kč, Oběd – 140 Kč, Večeře 115,- Kč. Plná penze
na osobu a den 320,- Kč

www.cm-fatima.cz

Recepce: tel.+420 731 646 800, e-mail: recepce@cm-fatima.cz

Českomoravská Fatima, Koclířov 195, 569 11